Objekt: Album Erich Rahn;

Ganzkörperportrait Erich Rahn

Museum: Sportmuseum Berlin

Olympiapark Berlin Hanns-

Braun-Straße 14053 Berlin 030-902231394

sportmuseum@seninnds.berlin.de

Sammlung: Album Erich Rahn

Inventarnummer: PA.000194.007

## Beschreibung

Albumseite mit Porträt von Erich Rahn; verzierte Fotografie des stehenden Rahns in Uwagi (traditionelle Jacke eines japanischen Trainingsanzugs) und enger Hose; mit Schmuckrahmen, Blattgrün und roten Beeren auf goldenem Hintergrund.

## Grunddaten

Material/Technik: Papier

Maße: 39,8 x 30 cm

## Ereignisse

Hergestellt wann 1912-1925

wer

wo Berlin

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Erich Rahn (1885-1973)

wo

## **Schlagworte**

- Albumblatt (Papier)
- Collage
- Jiu Jitsu

- Kampfsport
- Keikogi
- Uwagi